A feladat hatarozatlan: végtelen sok kor felel meg a kévetelménynek, t. i. mindazon koérok, melyeknek kézéppontjai
egy, az O A-ra mercGleges egyenesen fekiisznek.

Ha ugyanis C' valamely kor kézéppontja, mely O-t merélegesen metszi, pl. a B pontban, akkor CB L OB (azaz
OB az O kor érintéje). Tehat OC- = OB + CB..
A C kornek az A ponton is keresztiil kell mennie, tehdt CA = CB. Eszerint

OC’ - AC* =0B +CB -CA =0B" =12

azaz: a C pontra nézve az O és A szilard pontoktol vald tavolsagok négyzetének kiilonbsége allandé. Tehat a C
pont mértani helye oly g egyenes, mely OA-ra mersleges. Ha OA = a és g az CA-t a D pontban metszi, akkor az
OD?* — AD? = r? 6sszefiiggeésbol kovetkezik:
r? 4+ a?
OD = .
2a

Ezen alapon a D pont megszerkeszthets.
Vajda Jozsef (Faludi Ferenc g. VIII. o. Szombathely.)

L. Jegyzet. Ha az A pontot zérus sugard kornek tekintjik, a g egyenes az O kornek és ezen A pontba zsugorodott
kornek hatvanyvonala. Szerkessziink tehat ki és ko koroket, melyek az A ponton keresztiilmennek és az O kort metszik:
az O és ky kozos hurjanak tartdja a g1 egyenes, O és ki hatvanyvonala; az O és ko k6z0s pontjain athalado go egyenes
az O és ko hatvanyvonala. g1 és g k6z6s P pontjan keresztiil kell mennie a g-nek is. P-b6l O A-ra merélegest allitunk:
ez lesz a g.

II. Jegyzet. A feladat szovegébdl kimaradt: a keresett kor kézéppontja az e egyenesen fekszik.
A megoldasbol kittinik, hogy ilyen kor csak egy van. t. i. azon kor, melynek kézéppontja e és g egyenesek kozos
pontja. Azonban ezen kor megszerkesztéséhez nincs sziikség a g egyenesre.



